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Q1 (3 +3+4valores)
a) Utilizando um flip-flop do tipo D, apresente, justificando, o circuito necessario para obter um flip-flop

do tipo JK.

b) Considere o circuito sequencial sincrono representado pelo esquematico (abaixo). A partir do estado
inicial Q; Q; Qo= 111, complete o diagrama temporal em relacdo a Q, Q; Q,.
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c¢) Pretende-se desenvolver um sistema para detectar a sequéncia 01001 presente numa entrada bindria X. A
saida Z deve tomar o valor 1 quando a sequéncia ¢ detectada. Considere que sdao de considerar sobreposicdes
entre sequéncias validas (isto ¢, a saida de uma sequéncia pode contribuir para a sequéncia seguinte).
Apresente um diagrama de estados para o detector de sequéncia.

Q2 (3+4+3valores)

Pretende-se projetar um contador sincrono, com 3 bits, que contara em modulo 6, utilizando os estados de
contagem 0, 1, 2, 3, 4 e 5 (em binario natural, por esta ordem), sendo o estado 0 o estado inicial de contagem
e possuindo uma entrada M que controla 0 modo de funcionamento permitindo contar de um em um quando
M=0 (salta para o estado seguinte) ou de quatro em quatro quando M=1 (salta para quatro estados a frente)
(ndo esquecer que conta em mddulo 6). Nota: As saidas coincidem com as variaveis de estado.

a) Apresente tabela de transicao de estados codificados.

b) Utilizando um flip-flop D para o bit mais significativo, outro do tipo T para o segundo bit e outro do tipo
JK para o bit menos significativo, apresente as tabelas das entradas D, T, J e K, mapas de Karnaugh
associados e expressdes simplificadas (ndo € necessario apresentar o esquema l6gico).

c) Considere que o contador arranca no estado com todas as varidveis de estado a 1 (devido a mau
funcionamento). Indique os estados seguintes quando M=0 e quando M=1 resultantes da solucao apresentada
na alinea anterior. Justifique a resposta.




